
 

 



 



 

26.  Riešte úlohu: 

a) Zobrazte kocku s hranou 60 mm v rovnobežnom premietaní.  

b) Načrtnite sieť tejto kocky. 

c) Koľko papiera by sme potrebovali na výrobu tejto kocky, ak počítame navyše  30% na záhyby 

a prekrytia papiera pri jej výrobe. 

d) Ak by takýto model papierovej kocky bol len zmenšeninou pôvodnej hlinenej kocky v mierke 

1 : 20, aké reálne rozmery by mala hlinená kocka? 

e) Koľko by vážila  hlinená kocka, ak vieme, že hustota hliny je približne 2000 kg /m3. (t.j. váha 

1m3 hliny je 2000 kg) 


